



Новости. В Косино снесут 14 домов, а муниципалитета больше нету. 23 мая 2013 в актовом зале управы района Косино-Ухтомский прошла встреча исполняющего главы управы района Косино-Ухтомский Богачевой Людмилы Алексеевны с жителями по теме: «О программе социально-экономического развития района на 2013 год».

В начале встречи Людмила Алексеевна ознакомила жителей с перспективами развития района на ближайший год. -«Я понимаю, что больше всего жителей интересует план реконструкции микрорайона Косино. На данный момент этот документ находится на рассмотрении в Градостроительно-земельной комиссии города Москвы.

□

В Косино снесут 14 домов, а муниципалитета больше нету

23 мая 2013 в актовом зале управы района Косино-Ухтомский прошла встреча исполняющего главы управы района Косино-Ухтомский Богачевой Людмилы Алексеевны с жителями по теме: «О программе социально-экономического развития района на 2013 год».

В начале встречи Людмила Алексеевна ознакомила жителей с перспективами развития района на ближайший год.

- «Я понимаю, что больше всего жителей интересует план реконструкции микрорайона Косино. На данный момент этот документ находится на рассмотрении в Градостроительно-земельной комиссии города Москвы. По предварительным данным, в микрорайоне Косино к сносу предложено 14 двухэтажных домов. После согласования в ГЗК города Москвы план реконструкции будет направлен в управу района Косино-Ухтомский и выставлен на публичные слушания.

По благоустройству территории района. На сегодняшний день на сайте управы размещено 7 проектов по благоустройству района, предложенных общественными организациями и жителями.

У нас есть возможность реализовать три проекта из семи. Приоритет будет отдан тем проектам, за которые жители отдали наибольшее количество своих голосов посредством sms-голосования на [официальном сайте управы](#) .

Ряд вопросов поступил в адрес заместителя начальника полиции МВД России по району Косино-Ухтомский Минаев Юрия Николаевича.

Жительница микрорайона Косино обратила внимание на необходимость увеличения количества сотрудников полиции на территории прилегающей к озеру Белое. В связи с наплывом отдыхающих в летнее время на озере резко участилось количество правонарушений, в частности, в прилегающих домах по улице Красносолнечная.

- «Сейчас у нас, согласно плану охраны общественного порядка на летний период, дополнительные силы будут выделяться каждые выходные, кроме это будем мобилизовать собственные силы.

Что касается улицы Красносолнечной, то в прошлом месяце в одном из домов нами был выявлен притон, и я обратил внимание, что коды в подъездах остались со стандартными номерами - 1234, надо обратиться к соответствующим службам, чтобы перекодировать замки, либо установить домофоны».

- Возможно ли увеличение штата участковых в нашем районе?

«Согласен, что ситуация с участковыми в данный момент катастрофическая, на Косино и Ухтомский в данный момент мы имеем всего двух участковых, один в отпуске, другой «погребён» под бумагами.

Согласно распоряжению начальника ГУ МВД России по г. Москве Якунина А.И., общий штат сотрудников нашего отдела будет увеличен на 5 единиц, но сколько человек из них будет зачислено в должность участковых пока сказать не могу.

Также хочу отметить, что закон о штатной численности полиции утверждал Президент РФ, у нас она установлена как предельная», - пояснил Юрий Николаевич.

Прозвучал вопрос относительно доступности физкультурно-оздоровительного комплекса по улице Большая Косинская.

- «Когда строился ФОК, жители были уверены, что для местного населения услуги спортивного центра будут бесплатными, на данный момент это не так».

Как рассказала и.о. главы управы Богачевой Л.А., - «физкультурно-оздоровительный комплекс имеет право на предоставление коммерческих услуг и он работает по своему

внутреннему распорядку. Центр находится в ведении Департамента физической культуры и спорта города Москвы. Тем не менее, услуги для пенсионеров, многодетных семей и инвалидов предоставляются бесплатно».

Глава муниципального округа Косино-Ухтомский города Москвы Чернышев Руслан Михайлович ознакомил жителей с реорганизацией в структуре органов местного самоуправления:

«С первого мая этого года у нас упразднена административно-территориальная единица – муниципалитет, вместо него образован аппарат Совета депутатов. За нами сохранились вопросы местного значения, но ушли государственные полномочия.

Сектор опеки и попечительства, который раньше входил в структуру муниципалитета теперь находится в Управлении социальной защиты населения района Вешняки, которая осуществляет контроль и по нашему району.

Две комиссии по делам несовершеннолетних, отдел досуга и спорта теперь относятся к управе. Все вопросы, связанные с какими-либо мероприятиями в районе, за исключением местных праздников, которые согласовывают и утверждают депутаты, также находятся в компетенции управы района.

В аппарате Совета депутатов в данный момент работают 3 человека и есть одна вакансия, вот и всё, что осталось от органов местного самоуправления на сегодня».

Также Руслан Михайлович обратил внимание жителей на то, что теперь информация о всех заседаниях Совета депутатов доступна на новом сайте www.sovdepku.ru, где любой желающий может ознакомиться, как с решениями депутатов, так и с видеозаписями заседаний депутатского корпуса.

Среди общих вопросов, связанных с работой жилищно-коммунальных служб также прозвучали жалобы на неудобства, связанные с прикреплением жителей микрорайона Косино к Новокосинской поликлинике.

По итогам встречи даны поручения соответствующим службам и организациям на письменные и устные обращения граждан.

□

Белов Роман





Comments locked